



Sajtóközlemény

Budapest, 2010. július 16.

A vízilabda válogatott tagjai fogtak össze az árvízkárosultakért

Az idei árvízszerű esőzések miatt nehéz helyzetbe került családok megsegítésére a Vodafone által szponzorált vízilabda válogatott tagjai is úgy döntöttek, hogy adományukkal hozzájárulnak a felsőzsolcai problémák enyhítéséhez.

Az esőzések számos településen okoztak szinte helyrehozhatatlan károkat, az azonban nem kétséges, hogy mind közül Felsőzsolca szenvedett a legtöbbet, hisz a település házainak több mint 80 százalékát érintette valamilyen mértékben a természeti katasztrófa.

A háromszoros olimpiai bajnok vízilabda válogatott két tagja: Hosnyánszky Norbert és Biros Péter a mai napon Felsőzsolcára utaztak, hogy átadják a válogatott adományát. A vízilabda EB-re készülő csapat félmillió forint értékben adományozott tartós élelmiszereket, azaz levesporokat és konzerveket a rászorulóknak.

A háromszoros olimpiai bajnok Biros Péter a két raklapnyi adomány átadásakor kihangsúlyozta: „Mindannyian együtt érzünk az árvízkárosultakkal, hiszen többünknek barátai, családtagjai élnek a katasztrófa sújtotta területen. Ezért is éreztük különösen fontosnak, hogy közvetlenül mi magunk juttassuk el a csapat ajándékát a legsúlyosabban érintett településnek, így az adomány garantáltan eljut a rászoruló családokhoz.”

Kun Attila, a 75 éves Felsőzsolca Városi Sport Club (FVSC) elnöke sportbaráti gesztusnak nevezte, hogy a vízilabda válogatott ilyen módon is kifejezi együttérzését az árvízkárosultakkal szemben. „A válogatott sikerei minden sportbarát és fiatal sportoló számára példaértékűek, bármilyen sportágat űzenek is. Így példaképek lehetnek az utánpótlás számára, és utat mutatnak nemcsak a sportsikerek, hanem a kitartás, szorgalom terén is” – tette hozzá Kun Attila.

A Vodafone közreműködésével működő 1749-es számú közös távközlési adományvonalra az elmúlt másfél hónapban közel 150 millió forint gyűlt össze az árvízkárosultak részére.

Az eseményről képek az alábbi linken érhetők el:

<http://picasaweb.google.com/vodafone70/AVizilabdaValogatottOsszefogasaAzArvizkarosultakertFelsozsolca#>

További információ:

Fülöp Szilvia

Vodafone Magyarország

+36 70 333 2555

sajto@vodafone.hu

Jaczkó Viktória

Eurolex Consulting

+36 70 427 9947

viktoria.jaczko@eurolex.hu